

# 合肥惊现史上最昂贵伤害索赔 被打掉两颗牙索赔 754 万

记者 雷强

“你知道他的行为对我造成多大伤害吗？因为没了门牙，我谈的女朋友都跟我吹了。”昨日上午，合肥市庐阳区法院开庭审理了一起普通的伤害案件。但不普通的是，此案中的被害人当庭提出了合肥史上最昂贵的伤害赔偿，要求被告为自己的两颗门牙“买单”754万元。

## 10块钱摩的费引发打斗

据指控，2011年1月22日22时许，张某酒后在合肥宿州路解放电影院对面准备乘崔某驾驶的摩的时，为了10块钱费用发生纠纷，张某遂用拳击打崔某的嘴部，造成崔某两颗上门牙脱落，后崔某报警。公安民警接警后赶赴现场将张某抓获。

经鉴定，崔某所受伤害的损伤程度属轻伤。昨日上午，庐阳区法院对此案进行了公开审理。崔某在民事诉状中要求被告赔偿自己754万元。其中包括人身损失赔偿

金260万元、精神损失费260万元、伤残金77万元、后续治疗费27万元、误工费25万元、交通费8万元、受害人的父母养老费9万元。

听到崔某的赔偿请求，旁听席上一片哗然，张某也直愣愣地看着坐在原告席上的崔某。“被他打过后我现在根本没办法工作了，门牙没有了，现在吃饭都疼。因为没门牙，连我谈的女朋友也跟我吹了，影响了我正常的生活。”崔某说道。

## “我被打成这样就是索赔证据”

庭审中，崔某虽然提出了754万元的天价索赔，但是却拿不出任何证据证明赔偿的缘故。

法官问：“你要求赔偿人身损失赔偿金260万元，有什么证据证明？”

崔某指着被打掉的牙齿说道：“你

看他都把我打成这样了，看也看出来啦。”

法官继续问道：“要求赔偿精神损失费260万元，有没有证据？”

“所有开摩的的人都知道我被打了，我都成这样了，你看看，你看看……”崔某说。

## 天价索赔让被告很无奈

对于崔某提出的754万元的天价赔偿金，被告人张某显得很无奈。“我打被害人是我不对，我表示歉意，但对崔某提出700多万元的赔偿要求我不同意，希望法院对我公正判决。”

据了解，案发后被告人张某主动到公安机关接受处理，并拿出3万元给被害人治疗，但崔某却拒绝了3万元的赔偿。

庭审中，被害人崔某表示愿意接受法院的调解，但仍然提出了至少500万元的赔偿请求，“至少要赔我500万，被告人现在也没有说赔偿的数额，当时被告人的暴力手段是很残忍的，我提出的赔偿要求很合理。”由于原被告双方就赔偿数额出入较大，法官表示将不再进行调解。

本案并未当庭宣判。

# 今天8点半,2011年节能宣传周杏花公园“低碳登场” 来看看你不知道的节能窍门

星报讯(记者 宛月琴) 少点一盏灯,能节能多少?平常节水有哪些不为人知的小窍门?未来节能产业会往哪些方向发展?今早8点半开始,在省城杏花公园,2011年节能宣传周活动将“低碳登场”,一批节能产品也将亮相。

记者了解到,今年节能宣传周的主

题为“节能我行动,低碳新生活”。期间,将开展安徽“十一五”节能成果展等系列活动,还将介绍节能窍门等。在“十二五”的开局之年,我省将实施包括节能改造工程、节能技术产业化示范工程等6大工程。节能减排依然任重道远,更加需要你、我还有他的参与和践行。

# 为30块钱,贫苦女子赌气服毒



星报讯(朱沛炎 实习生 张婧 记者 张敏 张威/文 黄洋洋/图) 一贫如洗的家庭再也经不起这番折腾了。省城的一对夫妻下岗后,丈夫靠跑摩的赚钱,妻子于女士则在车厂洗车,两个月前,妻子洗车过程中右腿膝盖被砸受伤,花去万元医药费后只得出院疗养。昨日为了三十块钱,大病初愈的于女士在跟丈夫吵闹后,趁家人不备赌气饮下大量“敌敌畏”。

据了解,9日中午,于女士上小学二年

级的女儿回到家中,告诉父母要交30块钱订报纸,由于家里经济状况不好,于女士和丈夫没给钱,女儿为了有钱订那份报纸,悄悄从父亲的衣服里掏走了30块钱。

父亲发觉钱被拿走后,指责妻子没有看管好女儿,夫妻二人为此不欢而散。次日,心灰意冷的于女士趁家人不备,偷偷喝下了农药轻生,幸而被左邻右舍发现,并送医院抢救。

目前,于女士还未安稳度过危险期。

# 怕添麻烦?老太轻生也在家外

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏 张威) 昨日上午10时30分许,在省城铜陵北路元一柏庄小区5栋3单元,一名七十多岁的老太太在楼梯道里自缢死亡,后被一名电工发现并报警。据猜测,老人是怕生病后连累家人才自缢的。

昨天上午11点,记者来到事发地点,死者的一名亲戚称,平时老太太是和儿子一家三口住在这里。“老太太生病后

脾气不是很好,需要家人陪护左右,一直以来都是儿子陪着她。”亲戚介绍,由于儿子平时上班也比较忙,白天几乎都是老人一人独自在家。老太太可能是因为生病后情绪低落,又不愿拖累家人才选择轻生的,甚至轻生地点都选择在家外面。

心理专家介绍,老年人患病后久治不愈,身体疾病易转成心理问题,易出现极端的心理现象。子女应对老人多些心理关怀。

## 小偏方治咽炎

春夏交替季节是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛,咽干,咽痒,声音嘶哑,“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音:取玄参12g、百部(制)9g、天冬9g、牡丹9g、麦冬9g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发声、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症减轻,咽部异物感消失,缺点是每一味药,要分先后熬制,时间不一样工序繁琐。

目前这一快速治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研创加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局批准:国药准字Z2000332甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。

咨询电话:0551-3188881(市内免费送货) 蚌埠工农(工农路9号) 阜阳华利(三里小学旁) 安庆宝芝灵(双井街116医院对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂 铜陵铜都(十中对面) 宣城高言氏(新安店) 淮南经铺地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 仁济(润丰宾馆旁) 淮北八分店(人民医院住院部斜对面) 六安大别山路50号药房

其独创三步疗法: **第一步** 杀菌消炎排毒素,高浓度药物活性成分直接作用于病灶,杀灭病毒病菌,消除水肿,吸收痰液,生津止咳除燥,疏通咽喉。 **第二步** 修复咽壁粘膜,重建防御屏障,药物活性成分能快速进入血液,加速咽喉表面粘膜循环,剔除受损表皮,修复病灶受损,恢复咽喉部自洁,抗病功能。 **第三步** 以免疫屏障构建健康体魄:配伍中药“木蝴蝶”能入肺,肝经,润肺疏肝,活胃生肌。重新建立咽部免疫防御屏障,防止复发。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1-2疗程即可,重症患者3个疗程即可。

好消息 买10送2 3天无效 全额退款

# 新华制药全球首创化学合成驱虫药“力卓”上市 ——寄生虫病防治领域获重大突破

这是我国自主研发、全球首创化学合成的驱虫药

力卓完全是我国自主研发制造、治疗土源性线虫的特效药,属一类新药,已经先后获得三项国家专利。获得一类新药证书,意味着该药品属于国际原创,是我国自主研发的创新药物。

“力卓”(三苯双脒)是中国预防医学科学院与山东新华制药股份有限公司技术合作的结晶,历经20年潜心研制终成正果。作为我国

“九五”期间“863”计划的科技攻关项目及国家“1035”工程十大创新药物之一,2004年力卓获国家一类新药证书;2005年通过GMP认证;2006年获得国家重点新产品证书,并被列入2006年国家高新技术产品目录;2008年,力卓国际化合作研究启动……

这是我国寄生虫病防治领域的重大突破

长期以来,由于没有特效药,寄生虫病极大地损害了我国广大人民群众的身体健康,长期就

医也给患者带来了沉重的经济负担。

据新华制药研究所的研究人员介绍,经大规模临床试验证实,“力卓”的驱虫疗效远远高于目前临床常用的驱虫药,其驱虫作用具有迅速、高效的特点,对蛔虫、钩虫的驱虫有效率高达100%,治愈率高达90%以上。对人体常见的寄生虫,包括蛲虫、鞭虫、华支睾吸虫、绦虫等都有很好的驱虫效果,并且临床试验过程中无严重不良事件报告。

“力卓”凝聚了众多科研人员近20年的心血,经多次临床试验,具备科技领先、安全高效的特点。并被国家列为寄生虫病防治的首选药物。



## 腰椎间盘突出、下肢静脉曲张

专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)  
预约电话:0551-4679077(原104医院)

## 高考招生录取

低投入、高回报!  
诚寻市县区招生合作伙伴  
电话:13320016058

## 美普达冰箱

开展大幅让利酬宾  
5折优惠 以旧换新  
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00  
地址:合裕路1551号108门面

## 栏花广告 新闻版的感叹号!

1800 刊一个月  
规格:4.5x2.5cm  
征订电话:2611610 13905513735